

美國願意和成都加強合作

美國硅谷市長代表團訪問成都 總領事谷立言表示



創業天府菁蓉創享會 2015 硅谷市長成都行活動現場。

■ 本報記者梅宗寶北京報道

應中國人民對外友好協會邀請，美國硅谷地區 9 位市長代表團一行 11 日至 13 日訪問成都，與成都市政府簽署系列友好交流合作備忘錄，共同探討雙方在高科技領域和創新創業方面的交流與合作。

據報道，包括都柏林市市長大衛·浩波特、東帕羅奧圖市市長麗莎·高希爾、愛莫利維爾市市長露絲·阿特金斯、福臨門市副市長蘇珊娜·李·陳、門洛帕克市市長凱瑟琳·卡爾頓、密爾布瑞市市長羅伯特·高夏克、山景市市議員邁克爾·卡斯帕扎克、紅杉樹市市長杰夫·朱以及聯合市市長魏娜奇等 9

位市長，大多第一次來到成都。成都市市長唐良智向美國硅谷市長代表團宣傳推介成都，表示成都擁有直飛舊金山、巴黎等城市的 83 條國際航線和直達波蘭的蓉歐貨運班列，并于去年進入了“GDP 萬億城市俱樂部”，是創新創業者的樂土，希望與硅谷加強在科技、經貿、教育、人文等領域的合作。

美國駐成都總領事谷立言表示，美國一直看重成都市場，也看到成都有很多投資機會，這對於很多美國公司來說非常有吸引力。而今天的對話交流活動為雙方增進了解提供了很好的契機。美國和中國在過去很多領域的交流合作已經是越來越繁榮，成都高新技術產業尤其是

研發企業也越來越好，美國也願意和成都在這方面加強合作。

美國硅谷市長代表團團長、加州國際事務及商務發展處副董事布萊恩·派克指出，2014 年加州吸引的風險投資占美國其他 49 個州的總和，是美國經濟最為活躍的州，加州政府近年來推出了稅收減免、簡化政府流程等利好政策，希望更多的成都企業來加州興業。

9 位硅谷地區市長分別介紹各自城市的地理位置及產業優勢。臉書公司所在地——門羅帕克市市長凱瑟琳·卡爾頓分享了硅谷 VC 風投與政府扶持對企業創新帶來的深刻影響。都柏林市市長大衛·浩波特則回憶了他本人是市長的同時也是創

美國和中國在過去很多領域的交流合作已經是越來越繁榮，成都高新技術產業尤其是研發企業也越來越好，美國也願意和成都在這方面加強合作。

新創業者的經歷。

“不是每一位市民都能快速適應創新，這是所有高新技術公司、孵化器所共同面臨的挑戰。”紅杉樹市市長杰夫·朱介紹，紅杉樹市在創新創業進程中遇到難題後，懷着包容的心態進行宣傳、推廣創新，讓大部分市民不在觀念上“掉隊”。

會議期間，美國硅谷市長代表團與成都區（市）縣代表簽署了《成都市區（市）縣代表與美國硅谷城市群友好交流合作備忘錄》，這是成都區（市）縣首次與外國城市群簽署友好交流協議。

根據備忘錄，美亞創新促進會將建立聯系機制，幫助成都 19 個區（市）縣與硅谷城市建立聯系。成

都市與硅谷地區雙方政府和議會將加強高層互訪，加強在城市建設與管理、商貿、民間交往等方面的合作。三方將深化經濟、貿易、科技、文化、教育、環保、體育、旅游等領域的多邊交流與合作，尤其在高科技成果孵化、加速，以及科技園區建設等重點領域開展合作。

硅谷位于美國加州舊金山以南聖塔克拉拉山谷，由 40 多個大小不一的城市組成，GDP 占美國 5%，是世界最為知名的電子工業集中地，是世界創新要素、創投資本、創業團隊最為集中、最為活躍的地區，也是中美中小科技企業最集中、財富 500 強企業聚集度最高的地區之一。（配圖原載成都科技政務網）

美國 MMA 綜合格鬥賽事落戶中國

WSOF 將努力提供一個文化體育的交流與相聚的平臺，把全世界最好的綜合格鬥賽事運動帶來中國。這是 WSOF 運動全球化的最重要一步，也必將是一個全新的旅程。

■ 中新社記者閻曉虹北京報道

美國前三大職業綜合格鬥賽事之一、和 NBA 齊名的全球知名品牌——美國 MMA 綜合格鬥賽事 WSOF（World Series of Fighting）10 日宣布正式落戶中國。同時，籌備成立國際文化體育基金會的簽約儀式也在北京舉行。

業內專家指出，中國是世界聞名的文明古國之一，有着悠久、豐富的歷史和文化資源。美國是當今世界最發達的經濟大國，有着發展文化、體育、影視和相關產業所需

強大的科技優勢和經濟基礎。美國綜合格鬥賽事 WSOF 是位列美國前三的綜合格鬥賽事之一，他們充分利用發展最快的體育項目迅速建立了這個全球知名品牌。而中國向來以功夫見長于國際體育賽事、影視作品和網絡遊戲中。所以，WSOF 落戶中國，在優勢互補，強強聯合，定能夠在最短的時間內取得良好的成果。

WSOF 亞洲總裁肖恩·懷特代表 WSOF 表示，WSOF 正式落戶中國，在中國旅遊聖地海南島盛裝啟航。WSOF 將努力提供一個文化體育的

交流與相聚的平臺，把全世界最好的綜合格鬥賽事運動帶來中國。這是 WSOF 運動全球化的最重要一步，也必將是一個全新的旅程。他相信，體育作為全球通用語言，一定能夠彌合全人類在社會、文化觀念的不同，并有助於促進兩國文化、體育等領域的更多融合與交流。

國際文化體育基金會總策劃人瑞克·傳奇在介紹國際文化體育基金會時指出，基金會將秉持“文體一家”公益模式，動員全球文化體育界資源和力量，促進、關心、支持中國及全球文化體育事業不斷發



WSOF 落戶中國新聞發布會暨籌備成立國際文化體育基金會的簽約儀式。

展，努力提高全人類特別是青少年群體在文化體育參與、欣賞等方面的提高，以 WSOF 落戶中國的全方位合作為契機，組織推廣包括綜合格鬥、籃球、足球、網球、乒乓球、排球、冬季運動、高爾夫球等更多全球主流賽事活動，推動全球文化體育事業的可持續發展。同時，推動設立未來冠軍基金、傷殘基金（康復中心）、優秀運動員社會保障基金等專項基金服務項目，全力推動人類體育文化事業的發展與進步。

據了解，隨着“WSOF 落戶中

國”啟動，由 WSOF 亞洲控股有限公司等合作成立的大中華地區 WSOF 中國公司，負責大陸、臺灣、香港、澳門 WSOF 賽事的推廣運作。同時，其聯合成立的國際體育院校及國際文化體育基金會將支持世界各地的運動員及體育運動項目，運用體育的魅力來促進各國之間的緊密關係。國際文化體育基金會除了有訓練營、比賽、體育交流活動和體育院校等項目，還將創建傷殘基金，為傷殘運動員提供力所能及的幫助。

（配圖原載國際在綫網）